EPI-AKCJA - KAMPANIA NA RZECZ AKCEPTACJI I ZWIĘKSZENIA ZATRUDNIENIA OSÓB Z EPILEPSJĄ
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INFORMACJA PRASOWA
EPI-INFORMATOR O ZATRUDNIANIU OSÓB Z EPILEPSJĄ 


Fundacja Normalnie realizuje w okresie 15.06.-15.12.2024 „EPI-AKCJĘ – kampanię na rzecz akceptacji i zwiększenia zatrudnienia osób z epilepsją”. Kampania poświęcona jest zatrudnianiu osób z epilepsją i adresowana jest do zachodniopomorskich pracodawców i pracowników. W ramach EPI-AKCJI wydany właśnie został EPI-INFORMATOR o zatrudnianiu osób z epilepsją.
EPI-INFORMATOR jest przewodnikiem po zagadnieniach związanych z zatrudnianiem osób chorujących na epilepsję oraz inspiracją dla pracodawców do zmiany nastawienia do osób z tym rodzajem niepełnosprawności. W publikacji można znaleźć historie osób chorujących na epilepsję traktujące o ich życiu zawodowym i społecznym, informacje o epilepsji i jej postaciach, mity i stereotypy dotyczące choroby, korzyści finansowe z zatrudnienia osoby z niepełnosprawnością. Jest też wywiad z pracodawcą zatrudniającym osobę z epilepsją oraz wypowiedzi ekspertki o dostępności w miejscu pracy pod kątem pracownika chorującego na epilepsję.  
EPI-INFORMATOR można bezpłatnie pobrać tutaj:
https://fundacjanormalnie.pl/epi-informator/
Publikacja będzie dystrybuowana po województwie zachodniopomorskim w wersji elektronicznej i papierowej. 
Więcej informacji o EPI-AKCJI dostępnych jest pod adresem:
https://fundacjanormalnie.pl/epi-akcja/
Zacznijmy mówić otwarcie o epilepsji. Jeśli jesteście Państwo zainteresowani włączeniem się w EPI-AKCJĘ - serdecznie zapraszamy do kontaktu!
„EPI-AKCJA – kampania na rzecz akceptacji i zwiększenia zatrudnienia osób z epilepsją” jest finansowana ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych za pośrednictwem Województwa Zachodniopomorskiego
Dane kontaktowe:
Renata Laskowska – Specjalista ds. PR i copywritingu EPI-AKCJI
Fundacja Normalnie, ul. Jagiellońska 67, wejście B, lok.14, 70-382 Szczecin
tel. 574 990 888
e-mail: rlas@fundacjanormalnie.pl
www.fundacjanormalnie.pl
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