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INFORMACJA PRASOWA
KONFERENCJA O ZATRUDNIANIU OSÓB Z EPILEPSJĄ


W dniu 22.10.2024 r. w Park Hotelu w Szczecinie odbędzie się Konferencja o zatrudnianiu osób z epilepsją. 
[bookmark: _GoBack]Konferencja adresowana jest do zachodniopomorskich pracodawców i pracowników, zarówno z sektora publicznego, jak i prywatnego oraz osób chorujących na epilepsję. Udział w konferencji jest bezpłatny.
Podczas konferencji eksperci przybliżą tematykę dofinansowań na zatrudnianie osób z niepełnosprawnościami, przepisy prawa pracy dotyczące zatrudniania osób z niepełnosprawnościami, opowiedzą też o epilepsji – postaciach i aspektach psychospołecznych choroby, jak również o dostępności w miejscu pracy pod kątem osób z epilepsją. 
Prelegentami na konferencji będą osoby posiadające wiedzę i doświadczenie w prezentowanym zakresie m.in. eksperci z PFRON, Powiatowego Urzędu Pracy w Szczecinie, Państwowej Inspekcji Pracy, lekarz neurolog, ekspertka od dostępności w miejscu pracy.
Podczas konferencji zostanie zapewnione tłumaczenie w czasie rzeczywistym na Polski Język Migowy. W konferencji weźmie udział ok. 60 osób, każdy uczestnik/uczestniczka otrzyma zaświadczenie o udziale w wydarzeniu.
Patronat honorowy nad konferencją objęli Marszałek Województwa Zachodniopomorskiego Olgierd Geblewicz oraz Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat w Szczecinie. 
Na konferencję obowiązują zapisy pod numerem telefonu 574 990 888. Więcej informacji o wydarzeniu można znaleźć pod adresem: 
https://fundacjanormalnie.pl/konferencja/

Konferencja organizowana jest w ramach projektu „EPI-AKCJA – kampania na rzecz akceptacji i zwiększenia zatrudnienia osób z epilepsją”. Epilepsja to najczęściej diagnozowana choroba neurologiczna w Polsce, cierpi na nią ok. 1% polskiego społeczeństwa. Nie powinna powodować stygmatyzacji oraz wykluczenia społecznego i zawodowego. Więcej o EPI-AKCJI:
https://fundacjanormalnie.pl/epi-akcja/

„EPI-AKCJA – kampania na rzecz akceptacji i zwiększenia zatrudnienia osób z epilepsją” jest finansowana ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych za pośrednictwem Województwa Zachodniopomorskiego.
Dane kontaktowe:
Renata Laskowska – Specjalista ds. PR i copywritingu EPI-AKCJI
Fundacja Normalnie, ul. Jagiellońska 67, wejście B, lok.14, 70-382 Szczecin
tel. 574 990 888
e-mail: rlas@fundacjanormalnie.pl
www.fundacjanormalnie.pl
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