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INFORMACJA PRASOWA
OSTATNIE WARSZTATY ON-LINE O ZATRUDNIANIU OSÓB Z EPILEPSJĄ


Fundacja Normalnie w dniach 15 listopada i 2 grudnia organizuje ostatnie bezpłatne warsztaty on-line o zatrudnianiu osób z epilepsją adresowane do zachodniopomorskich pracodawców i pracowników. Na warsztatach będzie można usłyszeć o dofinansowaniach na zatrudnienie osoby z niepełnosprawnością, jak również o tworzeniu miejsc pracy przyjaznych osobom z epilepsją.
Pracodawca decydujący się na zatrudnienie osoby z niepełnosprawnością może liczyć po pierwsze na dofinansowanie do wynagrodzenia takiego pracownika po drugie – może ubiegać się o środki na m.in. zwrot kosztów wyposażenia stanowiska pracy tego pracownika, refundację kosztów jego szkolenia. Jednak, żeby pozyskać środki z PFRON trzeba spełnić określone warunki i dopełnić formalności – o czym będzie opowiadała ekspertka, Julita Stańczuk, zajmująca się na co dzień zdobywaniem i rozliczaniem dofinansowań z PFRON dla pracodawców.
Druga część warsztatów poświęcona zostanie tematyce zatrudniania pracownika z epilepsją. Katarzyna Wronowska-Białecka, ekspertka od dostępności przedstawi korzyści z zatrudnienia osoby z epilepsją, fakty i mity o tej owianej tajemnicą chorobie, tworzenie warunków pracy pod kątem osób z epilepsją. 
[bookmark: _GoBack]Warsztaty potrwają cztery godziny lekcyjne, podczas warsztatów będzie można zadawać pytania, a nasze ekspertki, w razie potrzeby, rozwieją wątpliwości uczestników także po zakończeniu spotkania.  czas ich trwania to cztery godziny lekcyjne. W razie potrzeby podczas warsztatów zostanie zapewnione tłumaczenie na Polski Język Migowy w czasie rzeczywistym. Każda osoba uczestnicząca w warsztatach otrzyma zaświadczenie o udziale w warsztatach. Zapisy na  warsztaty odbywają się przez formularz zgłoszeniowy on-line – terminy i link do zapisów – dostępne tutaj:
https://fundacjanormalnie.pl/warsztaty/
Warsztaty realizowane są w ramach EPI-AKCJI:
https://fundacjanormalnie.pl/epi-akcja/
„EPI-AKCJA – kampania na rzecz akceptacji i zwiększenia zatrudnienia osób z epilepsją” jest finansowana ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych za pośrednictwem Województwa Zachodniopomorskiego.
Dane kontaktowe:
Renata Laskowska – Specjalista ds. PR i copywritingu EPI-AKCJI
Fundacja Normalnie, ul. Jagiellońska 67, wejście B, lok.14, 70-382 Szczecin
tel. 574 990 888
e-mail: rlas@fundacjanormalnie.pl
www.fundacjanormalnie.pl
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